

В 2018 году необходимость определения новых подходов к регулированию предпринимательских отношений, развитию экономики страны стала более чем очевидной. С 2013 года по 2017 год темп роста объема мировой экономики (валовый мировой продукт) существенно превысил темп роста объема экономики Российской Федерации. С такой динамикой развития национальной экономики не решить стратегические задачи по ее вхождению в пятерку крупнейших экономик мира, обеспечению темпов экономического роста выше мировых.

Исходя из «Стратегии национальной безопасности Российской Федерации», «Стратегии экономической безопасности Российской Федерации на период до 2030 года», важно устранить или уменьшить влияние негативных факторов, сдерживающих развитие экономики, таких как недостаточная эффективность государственного управления, низкая производительность труда, невысокое качество продукции, недобросовестная конкуренция, коррупция, недостаточная конкурентоспособность организаций, компаний, административные барьеры, избыточное давление органов власти на субъекты, осуществляющие хозяйственную деятельность.

Развитие саморегулируемых организаций – рыночный механизм защиты предпринимателей, потребителей, регулирование предпринимательских отношений. Саморегулируемые организации – основа гражданского общества и повышения эффективности государственной политики и государственного регулирования экономикой. Но пока что неэффективные нормы права, административные барьеры сдерживают развитие саморегулируемых организаций и отечественной экономики.

[Подробнее...](#)